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A „Változnak az évszakok, rossz idők és rossz napok?” címmel benyújtott írásbeli kérdésére
az alábbiakról tájékoztatom :
A Magyar Mozgókép Közalapítványnál (MMK) a Kormányzati Ellen őrzési Hivatal (KEHI )
ellenőrzést folytatott 2011-ben. A vizsgálat eredményeirő l szerzett információk birtokában, a
Nemzeti Erőforrás Minisztérium, további intézkedésig felfüggesztette a Magyar Mozgókép
Mestere címmel járó havi járadék folyósítását Grunwalsky Ferenc részére .
A KEHI ellen őrzés eredményeként készült jelentés (2011 . október) értelmében ugyanis, a z
MMK, a Magyar Mozgókép Mestere cím adományozásáról 2007-ben, 2008-ban és 2010-be n
is az alapító okirat megsértésével döntött, Szabó István, Kósa Ferenc és Grunwalsky Feren c
esetében, mivel az alapító okirat értelmében 2004-ben 10 díj kiosztására kerülhetett sor, az az t
követő években pedig egy-egy díj átadása történhetett volna meg .
A KEHI az MMK kuratórium elnökének javasolta az alapító okirat rendelkezéseinek
megsértésével hozott határozatok visszavonásárát . Az MMK vonatkozó intézkedési tervéne k
előkészítése folyamatban van .
Az említett személyek díjazása során a kuratórium kivétel nélkül szabálytalanul járt el, e tén y
csak a KEHI jelentés véglegesítésével vált a NEFMI számára nyilvánvalóvá . Grunwalsky
Ferenc esetében egyébként a kuratórium által követett gyakorlattal szemben az adományozá s
soron kívüli volta és a kuratórium pártatlansága is megkérdőjelezhető .
A NEFMI tehát a kifizetés folyósítását további intézkedésig függesztette fel, számítva arra,
hogy a KEHI vizsgálat alapján jogszerű megoldás születik a közpénzek megóvása, a
költségvetés indokolatlan kiadásainak megakadályozása érdekében .
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